

□ 迎接百年校庆

为“全市国土资源管理先进工作者”，2005年4月，获国土资源部“全国建设用地审查报批”先进个人称号。

2007年7月，局内部实行科长轮岗，轮岗后我任职“规划科技科”科长岗位。面临的具体任务是上级国土部门统一部署的抓紧编制新一轮土地利用总体规划和第二轮矿产资源规划；国土资源科技推广和全市国土资源电子政务信息发展建设等。在科室九位同志的共同努力下，于2009年3月已编制完成了全市第二轮矿产资源规划；2009年9月完成了新一轮土地利用总体规划，12月已经河南省人民政府批准实施，在全省率先建成了应用覆盖全市九县一区的视频会议系统。

我在国土资源管理部门的主要科室干了20多年，经历了改革开放的全过程。有人认为，我所管辖的科室都是有权捞钱的地方，但我追求圣洁的人格，洁身自好，两袖清风，处处严于律己，不存私利，无非分之想，始终保持一名人民公仆高风亮节的风范。

30多个春秋的人生奔劳不算长，可也不算短。我个人的一点成绩与母校1973级水利工程系水工三班的70名同学比起来，甚是汗颜，有的同学被提拔到省部级、厅局级领导岗位，有的到大型企业集团晋升了高级工程师，我很敬佩和羡慕，敬佩他们通过自己的努力取得的荣誉，羡慕学友们在各自岗位上奋斗的成功。但我认为，在工作中，做到了兢兢业业，尽职尽责，有一个良好的社会形象，我很知足。回忆在基层33年的工作，我以服务群众、奉献社会为荣。回忆基层工作33年，我感谢清华给予知识、能力以及素质的培养，“天

行健，君子以自强不息”。惜别母校33年，我以做到了自强不息而无悔。

2010年1月

诗草一束献母校

刘群贤（1953土木）

欣逢清华校庆百周年，念恩师学友，
一线情牵，凑句五首抒怀以奉。

（一）

老去缘知重晚晴，此情犹在母校凝。
闻亭钟声催人奋，喜看清华桃李盈。

（二）

烟笼荷月雾笼空，自清亭畔满山松。
风雨激荡参天立，一代宗师岱岳崇。

（三）

风雨清华水木舒，闻亭风物近何如？
云容我笑浓为淡，晓色谁教素化朱。
兰芷荣因萧艾刈，平芜低见岱宗殊。
曾经沧海难为水，断碑前头喜读书。

（四）

母校六载育吾侪，岁月无情染鬓丝。
古稀重返清华园，几番回首步迟迟。

（五）

清华校园美，四时绿茵茵。
水木清华秀，哺育学子群。
校风纪律好，断碑铭人心。
严师重身教，仿若慈母亲。
学习有六载，“猎枪”伴我身。
人生真诠得，知识献人民。
俊杰遍环宇，永怀母校恩。
诚祝我清华，伟业万年春。